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Akik példát mutatnak Bedőn

A derecske! lárésben vasárnap 
1810 holdon aratták le a gabonát

Jó ütemben halad községünk­
ben az aratás, tarlóhántás és má­
sodvetés. Az Úttörő termelőszö­
vetkezet tagsága például már 
felszántotta az árpatarlót és a 
másodvetést is elvégezte ezen a 
területen.

Az egyénileg gazdálkodók kö­
zül Dúló Imre Iá 'holdas, ifj. Papp 
János 5 holdas és ifj. Mogyorós 
Janos végzik példamutatóan a 
soronlévő mezőgazdasági mun­
kákat. Mindhárman elvégezték 
már a tarlóhántást és a másod­
vetést. az árpa tarlókon. Ifj. Mo­
gyorós János 4 hold búzáját ara-

Rálcóczi tsz tanyaközpontjába. A 
tagok egy csoportja éppen ebéd­
utáni pihenőt tartott. Beszélget­
ni kezdtünk. Szó szói követett. 
Egyszer aztán megkérdeztem, 
hogy kinek, hány munkaegysége 
mn már. Kételkedve fogadtam a 
bálaszokat, olyan nagy számokat 
mondtak. Ezt észre is vették az 
arcomról, és rögtön elővették a 
munkaegységkönyvüket. „No, ad­
ja csak össze az elvtárs“ — nyúj­
tották át nekem. Hozzáfogtam 
számolni, ellenőriztem az össze­
gezést. Igazat mondtak. Például 
Varga Mihálynak cS családjánalk 
összesen 1100, Csécsi Lajosoknak 
1000. Száraz József éknek 900 
munkaegységük van. Legtöbbet 
a kapásnövények ápolásával sze­
reztek. A tsz tagjai és családjuk 
apraja-na.gyja derekasan kiveszi 
részét most is a munkából. Ju­
hász elvtársnő, a tsz pártszerve­
zetének titkára elmondotta, hogy 
ők nem fogadták és nem is fo-

Községünk határában is javá­
ban aratnak mar. A „Megvédjük 
a békét“ tsz árpáját kombájn, 
őszi árpáját aratógép vágja, a 
64 holdas borsótáblában pedig a 
tagok szorgoskodnak. A munká­
ba bevonták r családtagokat is, 
akik főleg a tarióhántásban és 
a másod vetésben segédkeznek.

A csoport aratási munkáját de­
rekasan segíti Pántya Demeter 
hatul kombájn vezető, aki a meg-

Hagy Sándor írja Hajdúnánás­
ról:

Hajdúnánáson az Öntözési és 
Talajjavító Vállalat, valamint a 
Táncsics termelőszövetkezet
Pál'(szervezetének vezetői közös 
értekezleten vettek részt, ahol a 
segítségadást beszélték meg az 
aratás idejére. Az aratógépek és 
kombájnok kijavítására tettek 
vállalást az üzem dolgozói, sőt 
vállalták, hogy hegesztés, vagy

tógéppel vágatta le és ezen a te­
rületen is elvégezte a tarlóhán­
tást és másodvetést. Azonban 
nemcsak a mezőgazdasági mun­
kákban mutatnak jó példát, ha­
nem az állam iránti kötelezett­
ség teljesítésében is. Ifj. Papp 
János kifizette egész évi adóját 
és teljesítette évi beadási kötele­
zettségét. Dúló Imre kifizette a 
harmadik negyedévi adóját, ser­
tés- és vágómarhabeadását pedig 
egész évre teljesítette, ifj. Mo­
gyorós János is kifizette már 
harmadik negyedévi adóját.

Juhász Ka rácsony 
Bedo, községi tanács vb. titkár.

lás elvégzésére, a maguk erejé­
ből gondozzák a növényeket. 
Méltán büszkék erre a tagok. Na­
gyon sok termelőszövetkezetben 
tanulhatnának a példájukból.

A tehenészetben is lelkesen 
dolgoznák. Szabó Piroska páros­
versenyre hívta Szőke Terézt. A 
két fiatal lány most azért küzd, 
hogy a havi 1S0C literes fejési 
átlagot 2000 literre emeljék.

A jó munkának nem marad el 
a jutalma. A múlt hónapban Var­
ga Mihály 470. Száraz József ISO, 
Szőke Teréz 175 és Szabó Piroska 
170 forint prémiumot kapott.

Jó hangulatban búcsúztam el a 
tsz tagjaitól, és azt kívántam ne­
kik, hogy a jelenlegi legfonto­
sabb feladatukat, a szemvesztcség 
nélküli aratást és cséplést is ed­
digi murikasikereikhez hasonlóan, 
minél előbb és minél sikereseb­
ben fejezzék be.

Kovács József 
Derecske

engedett 4 százalékos szemvesz­
teség helyett 1 százalékos szem­
veszteséggel arat.

• Az egyénileg dolgozó parasztok 
is igyekeznek az aratussal, tarló­
hántással és másodvetéssel. Pél­
damutató murikat végeznek Kő­
vári Sándor, Papp György, Gro­
za Péter, Pántya János, Veres 
Imre, akik már kifizették adóju­
kat, és teljesítették beadási kö­
telezettségüket is.

Erdős Lajos, Körösszegapáti

egyéb nagyobb javítások esetén 
a helyszínre is kimennek. Vállal­
ták az aratógépek és kombájnok 
gyors megjavítását, az akkumu­
látorok töltését, sőt kölcsönal- 
katrészeket is felajánlottak.

Az árpa aratásához a vállalat 
dolgozói fűkaszálógépet alakítot­
tak át kévehagyó aratógéppé. így 
segíti az öntözési és Talajjavító 
Vállalat kirendeltsége a hajdú­
nánási Táncsics tsz-t.

A kongresszusi határozatok jó 
végrehajtásáért, az életszínvonal 
emeléséért jól harcolnak a de­
recske! járás dolgozó parasztjai. 
Megértették a derecske! járás­
ban, hogy a soronlévő feladatok 
jó végrehajtásával adhatják meg 
a legméltóbb választ pártunk szar 
vára. Ezért most, amikor itt van 
már a munka dandárja, egy per­
cet sem késlekednek az aratás­
sal. Arattak ■ vasárnap is, hogy 
minél előbb megteljenek a zsá­
kok, fedél alá kerüljön a ter­
mény.

• A derecskéi járási békearatás­
ról Szérű István elvtá,rs, a járási 
tanács elnöke jelentette, hogy 
vasárnap 1810 holdem aratták le 
a gabonát. Többre is telt volna 
az időből, de a déli órákban meg­
indult eső gátolta a murikat,

A kommunisták 
példamutatása

A vasárnapi békearatás mun­
kájából alaposan kivették részü­
ket a járási tanács mezőgazda- 
sági osztályának dolgozói. Ki­
emelkedő munkát végzett az ara­
tás megszervezésében Majd úszó­
val községi pártbizottsága és ta­
nácsa. A párttitkár, Csóka La­
jos elvtárs az Uj Kenyér termelő­
szövetkezetben, kaszával . kezé­
ben mutatta a jó példát, de nem 
maradt el mögötte Kerezsi Béla 
elvtárs sem. a tanácselnök, aki 
a Vörös Csillag termelőszövetke­
zetben vezette a békearatást.

A hajdúszováti Kossuth ter­
melőszövetkezetben 75 pár ara­
tott. Igyekeznek a szövetkezet 
tagjai az aratással nagyon, mert 
a derecske! gépállomással ugyan 
leszerződtek 200 hold aratására, 
de az az aratáshoz még hozzá sem 
fogott, és bizony a tsz tagok ka­
szájára van szükség a késlekedő 
gépi munka miatt, hogy nagyobb 
szemveszteség nélkül betakarít­
sák gabonájukat. A Viharsarok, 
a Kodály és az Uj Kenyér föld­
jén is gyorsan halad az aratás. 
Az Uj Kenyér 35 holdon már le­
aratta az őszi árpát arató-cséplő­
géppel, és vasárnap már teljesí­
tette is beadását. Az Jj Kenyér 
termelőszövetkezetben a család­
tagok teljes bevonásával folyik 
az aratás, s úgy igyekeznek, hogy 
ezen a héten már be is fejezzék.

Derecske élenjárói
A derecske! Dózsa tszcs tagjai 

még a rokonokat is bevonták az 
aratás munkájába, és így vasár­
nap harmincán aratták az érett 
kalászokat.

Derecskén példamutatóan élen­
jártak az aratás munkájában 
Kiss István, Bőrösök Károly, Ko­
vács József, akik már teljesen be­
fejezték az aratást.

A derecske! Rákóczi tsz szom­
bat reggelre akarja befejezni az 
aratást. A vállalás teljesítéséhez 
nagyban hozzásegíti a szövetke­
zetei Boros Mihály, a derecske! 
gépállomás arató-cséplőgép veze­
tője, aki vasárnap délig , a béke­
aratáson 7 holdról aratta le és 
csépelte el a gabonát.

Sáránd jól szervezi meg 
a bchordásl

Az aratás nagy munka, de nem 
kisebb feladatot Jelent a behor-

dás idejében való elvégzése. Sá­
ránd község termelési bizottsága 
igen helyesen szervezi a behor- 
dás 'munkáját. Elhatározták, hogy 
6—8 dolgozó paraszt fog össze, 
így csoportosítják az igaerőket, 
hogy egy nap alatt egy dolgozó 
parasztnak minden kalászosát 
cséplőgéphez hordják. Folyama­
tos lesz így a cséplőgép munká­
ja. Úgy tervezik, hogy Sárándon 
augusztus 15-re elvégzik a csép­
lést, ugyanakkor eleget tesznek 
a beadásnak is.

Szabotáló kulákok 
a derecskéi járásban

A járás dolgozó parasztsága 
példásan harcol a szemvesztcség 
nélküli betakarításért, de bezzeg 
nem igyekeznek a kulákok, ők 
nem akarják, hogy minél előbb 
kerüljön az új búza cséplésre. 
Esztáron K. Halász András ku- 
lák búzája már igen érett, de még 
jóformán hozzá sem kezdett az 
aratáshoz. Négy hold kukoricá­
jának kapálását még most sem 
fejezte be. A szabotáló kulák el­
len megindult az eljárás.

Sárándon Tóth János kulák 
egyik felesleges raktárépületét a 
terményforgalmi vállalat igénybe 
vette, hogy ott tárolják a község 
határából összegyűlt gabonát. 
Tóth János, hogy akadályozza a 
begyűjtés munkáját, az igénybe­
vett raktár padlóját titokban fel­
szedte, s elhordta.

A kaszásverseny 
legjobbjai

„A megye legjobb kaszása“ cí­
mért indult versenyben igen jó 
eredményeket érnek el a dolgozó 
parasztok. A nádudvari Sztálin 
termelőszövetkezetben B. Nagy 
Tamás 1500 négyszögölről aratta 
le a búzát, ugyanott a 17 éves 
ifj. Erdei István 1450 négyszög­
ölet aratott le egy nap alatt.

Tiszagyulaházán Juhász János 
páros verseny ben van Gáli János­
sal. A verseny győztese Gáli Já­
nos lett, aki 1897 négyszögölről 
aratta le a gabonát. Juhász Já­
nos „csak“ 1600 négyszögölről 
tudta levágni egy nap alatt a 
gabonát.

A Püspökladányi 
Sertéstenyésztő Vállalat 
gazdasága szombaton 
beadta az első vagon 
búzáját

A Püspökladányi Sertéste­
nyésztő Vállalat gazdaságában 
1606 holdon Kell learatni a gabo­
nát. A munka jó ütemben halad, 
s közel 25 százalékát a terület­
nek már learatták. B. Kiss Jó­
zsef arató-cséplőgépvezető és 
váltótársa, Teherán Imre három 
nap alatt 63 holdról arattak és 
csépeltek, s átadtak 790 mázsa 
gabonát. Tóth Mihály, Papp Gyu­
la, Kerekes Sándor kézi kaszával 
1200 négyszögölön felüli terület­
ről vágták le a gabonát. Faragó 
László püspökladányi aratógép­

vezető három nap alatt 44 hold­
ról aratta le a gabonát:

Az aratógépvezetők 
rangsora

Hajdú-Biharban kezd kialakul­
ni az aratógépvezetők versenye. 
Egyre többen zárkóznak fel a jól 
teljesítők közé. A gépállomás! 
igazgatóság hétfői értékelése 
alapján a megyében első helyen 
áll Harangi István (polgári • gép­
állomás) 82 hold gabona aratá­
sával. Második Kovács László 
debreceni aratógépvezető, aki 81 
holdon végezte el eddig az ara­
tást. A harmadik legjobb arató­
gépvezető Szegedi Imre, aki Ba- 
gotapusztán 72 holdon végezte el 
az aratást. Negyedik Kubik Já­
nos (nagyrábéi gépállomás) 
49 hold learatásával.

A legjobb arató-cséplő­
gépvezető :
Táborhegyi Mihály

Az arató-cséplőgépvezetők ver­
senyében az első helyet tartja 
Táborhegyi Mihály (bifoarke- 
resztesi gépállomás); Szombatig 
51 holdon aratta le és csépelte el 
a gabonát. A második Szilágyi 
János (pocsaji gépállomás); 
Eddig' 42 holdról takarította be a 
termést. A harmadik a polgári 
gépállomáson dolgozó Káposzta 
Sándor, aki 39 holdról csépelte 
már el eddig a gabonát.

Az arató-cséplőgépek működé­
se még most sem kielégítő Haj­
dú-Biharban. Az élenjáróktól el­
tekintve bizony a nagy többség 
még normáját sem teljesíti, Több 
gép áll, javításra vár;

Az elhagyott aratőgép
A vasárnapi ellenőrzés során a 

mezősasi határban a Boldog Jö­
vő termelőszövetkezet földjén egy 
őrizetlenül hagyott aratógépel 
találtak. A vizsgálat megállapí­
totta, hogy Szoboszlai Imre trak­
toros hagyta felelőtlenül el az 
értékes gépet. A gép őrzéséről a 
termelőszövetkezet sem gondos­
kodott. A nép vagyonáról való 
ilyen lelkiismeretlen gondoskodás 
tűrhetetlen.

Egy nap alatt 16 holdról 
vágta le a gabonát 
Kovács László

A debreceni gépállomás kiváló 
aratógépvezetője, Kovács László, 
szombaton 13 holdról aratta le a 
gabonát, s vasárnap már 16 hol­
das eredményéről adott hírt a 
gépállomás. Ez az eredmény a 
legjobb a megyében, a napi tel­
jesítményt tekintve. Halmágyi 
József, a nagylétai gépállomás 
aratógépvezető jfc vasárnap 11 
holdon aratott, a pocsaji gépállo­
más aratógépkezelője, Rácz Pé­
ter pedig tíz holdon várta le a 
gabonát.

*

4 derecske! Rákóczi fsz-ben 
Varga Mihálynak és családfának 

már 1100 munkaegysége van
Délben érkeztem a derccsltei gadnak napszámost a növényápo-

íPántya Demeter if jú kombá jnvezető 
1 százalékos ssemvesxteséggel arat
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Az Öntözési és Talajjavító Vállalat 

INIánáson segít az aratógépek 
gyors kijavításában
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Párt és pártépítés

Ä járási instruktorok munkájának 
eddigi tapasztalatai

Megkezdődött a genfi 
tanácskozások tizenkettedik hete

Ag, instruktor! hálózat 
ma minden járási párt-végrehaj 
tóbizottságnál megvan és műkö­
dik. De mivel az instruktor! mun­
ka pártunk életében új, még 
nincs hozzá kellő tapasztalat, és 
nincs az instruktoroknak ebben 

! a munkában kialakult módsze­
rük, munkájukat sokszor tanács 
talanság, tétovázás, felülről való 
segítségvárás jellemezte. így 
munkájuk sok pártszervezetben 
inkább vizsgáló, mint instruáló 
jelleget öltött. Ennek ellenére < 
legtöbb instruktor lelkiismerete 
sen, a legjobb tudása szerint 
igyekszik ellátni feladatát. Ehhez 
a járási párt-végrehajtóbizott- 
ságoktól már beállításuk alkal 
mával kaptak segítséget. Ismer­
tették az instruktorokkal beosz­
tásuk fontosságát, a területükre 
vonatkozó problémákat, tapaszta 
latokat és feladataikat.

Az eddig szerzett tapasztalatok 
azt igazolják, hogy az instrukto­
rok munkája eredményeképpen 
javult a pártszervezetek belső 
élete, a kollektív vezetés, a bí- 
rálat-önbírálat, a termelés párt 
ellenőrzése. A nagylét-ai járásban 
például az instruktorok beállttá 
sa előtt rendszertelenül tartották 
meg a vezetőségi üléseket, tag­
gyűléseket, pártbizalmi és népne- 

1 velőértekezleteket. Amióta azon­
ban az instruktorok foglalkoznak 
a pártvezetőségekkel, segítik őket 
munkájukban, csak elvétve akad 
olyan pártszervezet, aho! elma­
rad a vezetőségi ülés, vagy hatá­
rozatképtelen a taggyűlés. A 
párttagsági díj fizetése is 95 szá­
zalékról 99.5 százalékra emelke­
dett a járásban. Rendszeresebb 
a pártélet, többször alkalmazzák 
a bírálatot és az önbírálatot, s 
ennek folytán javult a párttagok 
munkája.- A tiszacsegei területi 
pártszervezetnél is például Tóth 
Sándor elvtárs pártvezetőségi tag 
többször elmaradt a vezetőségi 
ülésről. A vezetőség többi tagjai 
igen élesen megbírálták ezért 
Tóth elvtársat, aki azóta egyszer 
sem -maradt el a vezetőségi ülés­
ről. Több helyen az instruktorok 
segítsége nyomán határozatokat 
hoznak a . vezetőségi üléseken, 
taggyűléseken; :

Nagyon sok példával le­
hetne még igazolni, hogy az in­
struktorok munkája milyen ered­
ményekkel jár. Az elért eredmé­
nyek azonban még csak kezde­
tiek. Ahhoz pedig, hogy ezeket 
növelhessük, az instruktort mun­
ka tapasztalatait gazdagíthassuk, 
az instruktoroknak szaki taniok 
kell helytelen munkamódszereik­
kel, és a munkájukban tapasz­
talható hiányosságokat sürgősen 
ki kell javítaniuk.

Az instruktorok eddig nem 
tudták a területi alapszervezete­
ket a község tényleges vezető, 
irányító és ellenőrző szerveivé 
termi. Ennek az az oka, hogy az 
instruktorok maguk intézkednek 
egyes problémák megoldásában 
az alapszervezetek vezetőségei 
helyett. Ez pedig sérti a pártde­
mokráciát, csökkenti az alapszer­
vezetek vezetőségeinek tekinté­
lyét, a pártszervezetek befolyá­
sát a dolgozó tömegekre. Ez kü- 

, ionosén azokon a helyeken mu­
tatkozik meg, ahol ezelőtt községi 
pártbizottságok voltak, mint pél­
dául Váfmospércsen, Tiszacsegén, 
stb. Ezeken a helyeken maguk 
az alapszervezeti vezetőségek is 
úgy tekintik az instruktort, mint 
a _ volt községi pártbizottság tit­
kárát. Sőt nem egy a lapszer ve- 
zei titkár megkéri az instruktort, 
ha beszámolót, munkatervet, vagy 
valami más feladatot kell meg­
oldania: csináld meg elvtárs, te 
úgy is függetlenített vagy, és 
ráérsz. Sokszor elvárja, hogy az 
instruktor tartsa meg a pártbi­
zalmi, vagy a népnevelőértekez­
letet.

Sokszor valóban az instruk­
tor elvtárs látja el az alapszer 
vezet vezetőségének feladatát. K. 
Juhász Sándor elvtárs, Tiszacse- 
ge instruktora például maga 
tartja meg a pártbizakniatenak az 
értekezletet. Az ilyen segítség 
fékezi az alapszervezetekben 
kollektív vezetés érvényre jutta­
tását, gátolja az öntevékenység 
fejlődését, gyengíti az alapszer- 
vezete-k vezetőségeinek felelős­
ségérzetét a párt munkája iránt. 
Az ilyen és az ehhez hasonló se­
gítségnyújtás sérti a pártdemo­
kráciát, elveszi az alapszerveze- 
te-k vezetőségeinek önállóságát 
A segítésnek tőképpen abban 
kell megnyilvánulnia, hogy meg 
tanítják az al-apszervezeti veze 
tőségeket a kollektív vezetésre, i 
pártdemokrácia betartására, <„ 
bírálat és önbírálat fejlesztésére, 
és ezek módszereinek helyes al 
kalmazására. Természetesen ez 
nem megy máról-holnapra. Hosz 
szú és türelmes nevelő munkát 
igényel az instruktoroktól. De, 
ha megtanítják az alapszerveze­
tek vezetőségeit például arra, 
hogyan kell a vezetőségi ülése­
ket megszervezni, levezetni és 
egyúttal már előkészíteni a kö­
vetkezőt is, munkájuk fáradságá­
nak meglesz a gyümölcse: élénk 
pártélet lesz a pártszervezetek­
ben, és megjavul a gazdasági 
munka is.

Természetesen ez megköveteli 
az instruktoroktól, hogy maguk 

kialakítsák a helyes munka- 
módszereiket, maguk is kezde­
ményez őek legyenek; A munka- 
módszer kialakításában azonban 
bizonyos várakozási álláspont 
van az instruktorok, de még a 
járási párt-végrehajtóbizoltságok 
részéről is. A felsőbb szervektől 
várnak ehhez segítséget. Helyte­
len ez a várakozó álláspont, mert 
az instruktori munkát, annak 
módszereit a terület sajátosságai­
nak, jellegének megfelelően kell
kialakítani. Előre kidolgozott, se­
matikus munkamódszer nem 
hozhat megfelelő eredményt. Ta­
kács László instruktor elvtárs a 
debreceni járásban a reábízott 
két község — Nyívmártonfalva és 
Nyíracsád — párt é.s tömegszer­
vezeti vezetői között tapasztalat- 
cserét szervezett a pártélet és a 
gazdasági munka megjavítására. 
Ennek az lett az eredménye, 
hogy két hét alatt Nyíracsád köz­
ség a begyűjtésben 15 százalé­
kos, az adófizetésben pedig 20 
százalékos emelkedést ért el.

Nagy hiányosság az in-
r.trulvtori munkában a tömeg- 
szervezetek elhanyagolása. Nem 
érdeklődnek az instruktorok a 
tömegszervezetek munkája iránt, 
nem foglalkoznak problémáikkal, 
nem vesznek részt vezetőségi ülé­

seiken és nem bízzák meg őket 
a pártszervezetek útján konkrét 
feladatokkal. Kevés instruktor 
foglalkozott a DISZ munkájával. 
Pedig a DISZ szervezetek bevo 
nása a munkába nagyban előse­
gíti a párt előtt álló feladatok 
sikeres végrehajtását. Puskás Já­
nos elvtárs, Ujléta és Vértes köz 
ség instruktora például a vérte­
si „Vörös Sarok“ tsz pártvezető 
Bégével összehívatta a tsz DISZ 
szervezetének vezetőségét, és kö­
zösen megbeszélték a fiatalokra 
háruló feladatokat. Ennek nyo­
mán a fiatalok lelkesen bekap­
csolódtak a kongresszusi verseny­
be és a DISZ szervezet azóta is 
tevékenyen résztvesz a soronlévő 
feladatok megvalósításában
ózonban nem minden instruktor 
elvtárs cselekszik így. Vass Gyű 
la elvtárs, Hosszúpályi és Monos- 
torpály-i község instruktora pél 
dául a munkatervében még csak 
meg sem említette, hogyan akar 
ja megjavítani a tömegs-zerveze 
tek munkáját.

Az instruktori munka 
megjavításához, a helyes mun­
kamódszer kialakításához a já­
rási párt-végrehajfőbizottságok­
nak is több segítséget kell nyúj­
taniuk. Ezt pedig csak úgy tud­
ják megtenni, ha a helyszínen 
ellenőrzik, ha alaposan tanulmá­
nyozzák és értékelik az instruk­
torok munkáját, ha a jó módsze­
reket ismertetik, és elterjesztik, 
és fejlesztik az instruktorok kez­
deményező készségét. Ezért idő­
közönként számoltassanak be 
egy-egy instruktor elvtársat va­
lamely feladat végrehajtásáról és 
azt tapasztalatcsere formájában 
vitassák meg. A felszínes meg­
tárgyalás nem segíti elő az in­
struktori munka megjavulását. 
Az olyan segítségnyújtás a járá­
si párt-végrehajtóbizottságok ré­
széről, mint például a derecskéié, 
ahol napirendre tűzték ugyan 

instruktorok munkáját,

Genf. A „Magyar Távirati Iro­
da’1 kiküldött tudósítója jelenti:

Hétfőn megkezdődött a genfi 
értekezlet 12. és előreláthatólag 
Idöntő jelentőségű hete. Lejárt az 
a háromhetes munkaidőszak, 
amelyet a külügyminiszterek jú­
nius 20-án az Indokínában har­
coló felek katonai képviselőinek 
[kijelöltek. Ezeken a megbeszélő 
seken félhivatalos közlések sze­
rint sikerült több fontos kérdést 
tisztázni.

A vietnami tűzszünetről szóló 
Itárgyalások, amelyeket a külügy­
miniszterek korábbi határozata 
[alapján tartottak, kedvező me 
derben haladtak. A hadviselő fe 
lek katonai képviselői most be­
nyújtják jelentésüket a genfi ér­
tekezleten. Ezután a külügymi 
niszterek feladata, hogy megte­
gyék a döntő lépést Indokína bé­
kéjének helyreállítása felé, létre 
[hozzák a fegyverszüneti egyez­
ményt és megkezdjék az indokí- 
nával kapcsolatos politikai prob­
lémák megoldását.

Svájci sajtó, éppen úgy, mini 
[az egész világsajtó, vezető helyen 
[adja hírül és kommentálja Molo­
tov és Mendes-Erance első talál­
kozását, amelyre szombaton a ké- 

jső esti órákban került sor Géni­
ben. Molotov estebéden vendégül 
látta a francia miniszterelnököt és 
legközelebbi munkatársait, köz­
tük Faure pénzügyminisztert is.

Francia részről kijelentették, 
hogy Molotov és Mendes-France 
első találkozása „szívélyes és biz­
tató légkörben” ment végbe.

Washington most sem hagyja 
abba a béke elgáncsolására irá­
nyuló kísérleteit. Vasárnap Géni­
be érkezett Dillon, az Egyesült1

Államok párizsi nagykövete és fel­
kereste Mendes-France-t, hogy 
átadja neki — mint a hivatalos 
közlemény mondja — az ameri­
kai kormány üzenetét. Kiszivár­
gott hírek szerint Duties párizsi 
nagykövete útján újra felszólítot­
ta a francia miniszterelnököt, 
hogy ne tegyen komoly engedmé­
nyeket a „kommunistáknak”. Dul­
les üzenetében kilátásba helyezte, 
hogy amennyiben a Géniben ter­
vezett megegyezés „nem áll majd 
túl távol Washington elképzelé­
sétől“, ő is újra eljön Európába s 
ismét átveszi a genfi amerikai 
küldöttség vezetéséi.

A genfi értekezlet sajtóközpont­
jában, ahová szombaton és hétfőn 
visszaérkeztek a külföldi lapok és 
hírügynökségek tudósítói, altala- 
ban az a vélemény alakult ki. 
hogy Dulles erőszakos, diktatóri­
kus és kockázatos politikájával, s 
azzal, hogy távol marad a döntő 
fontosságú genfi tanácskozások­
tól, bizonyosfajta elszigeteltségbe 
sodorta Amerikát.

Legújabb jelentés szerint Eden 
angol külügyminiszter megérke­
zése után felkeresi Molotov szov­
jet külügyminisztert és megálla­
podik vele az indokínai kérdéssel 
foglalkozó kilenc küldöttség leg­
közelebbi üléseinek időpontjában. 
Ezeken az üléseken —. mint isme­
retes —• Molotov és Eden felvált­
va elnököl.

A külügyminiszterek visszaér­
kezése utáni első ülésre minden 
valószínűség szerint kedden dél­
után kerül sor. Eddig is szűk kör­
ben bizalmas előkészítő megbeszé­
lések folynak az egyes küldöttsé­
geken belül és küldöttségek kö­
zött.

Csőn En-Iaj és Eden Genf be érkeztek
Genf (MTI). Csou En-laj, a Kí­

nai Népköztársaság külügymi­
nisztere hétfőn, a koradélutáni 
órákban Moszkvából jövet Géni­
be érkezett.

Genf (MTI). Eden brit külügy« 
miniszter hétfőn délelőtt repülő­
gépen Genfbe érkezett, hogy is­
mét átvegye az angol küldöttség 
vezetését.

megjavítására még határozati ja­
vaslatot sem dolgoztak ki, nem 
segíti elő a jobb munkát.

További hiányosság, hogy sem 
a járási párt-végrehajtóbizottsá­
gok, sem az instruktorok nem 
dolgoznak ki jó, meggyőző ági- 
tációs érveket. Ezért gyűjtsék 
össze az instruktorok a felvető­
dött problémákat, és a járási 
pártbizottságokkal közűién dol­
gozzák ki azokat a megfelelő agi- 
tációs érveket, amelyekkel gyor­
san meg tudják oldani a problé­
mákat, és mozgósítani tudják a 
dolgozókat a feladatok gyors 
végrehajtására:

Kulcsár László, 
az MDP megyei 

végrehaj lóbizottságának 
pol. munkatársa

A francia nép isméi állást foglalt az indokínai 
béke melleit

Párizs (MTI). Franciaország né­
pe vasárnap „függetlenségéit és 
békéért” nemzeti akciónap kere­
tében ismét erőteljesen síkraszál- 
lott az indokínai béke mielőbbi 
megkötése mellett és az „európai 
védelmi közösség” ellen. Az or­
szág minden városában és falu­

jában a lakosság széles rétegeit 
képviselő küldöttségek keresték 
fel a polgármestereket, határoza­
tokat nyújtva át a lakosság ne­
vében az indokínai béke érdeké­
ben és a német újra felfegyverzés 
ellen.

Nehru vasárnapi nyilatkozata
(MTI) Az AFP jelenti, hogy 

[Nehru indiai miniszterelnök va­
sárnap este egy Allahhabadban 
tartott nyilvános gyűlésen az in­
dokínai háborúról és az atom- és 
hidrogénbomba kísérletekről nyi­
latkozott.

Nehru annak a reményének

adott kifejezést, hogy rövidesen 
befejeződik az indokínai háború 
és helyreáll a béke ezen a terüle­
ten. Az indiai miniszterelnök üd­
vözölte Mendes-France francia 
miniszterelnöknek azt az elhatáro­
zását, hogy véget akar vetni az 
indokínai konfliktusnak.

Szainí-Mia elutasította az amerilai „segélyt“
Kairó (TASZSZ). Mint az „Al 

Ahbar“ című lap jelenti, Szaud 
Arábia kormánya július 10-én be­
jelentette az Egyesült Államok 
kormányának mindazoknak az 
Egyesült Államokkal kötött egyez­

ményeknek a felbontását, ame- j 
Ivek a „Trumann-program.m 4. 
pontja" alapján nyújtandó úgy­
nevezett technikai „segélyre” vo­
natkoznak.

A német gyáriparosok szövetsége felhívása 
a nyugatnémet kormányhoz

A szombaton avatott új orvosok névsora

(MTI) A német gyáriparosok 
szövetsége vasárnap bejelentette, 
hogy felhívást intézett a nyugat­
német kormányhoz, kössön keres­
kedelmi megállapodást a Kínai 
Népköztársasággal.

Ezt a lépést Bonnban úgy te-

Adorján Iván, Alberth 
Ary László. Balogh István, Balogh 
Miklós, Berecz István, Berecz Lász­
ló, Boczán Janos, Bodnár Sándor 
Botos Zoltán, Bodor Sándor. Buday 
István, Csóka Iván, Csokonay Lász­
ló, Darab Gyula, Dernény Péter 
Deutsch Vilmos, Dohanics Sándor! 
Dús Vince, Erdős Zsigmond, Fekete 
Tamás, Gacsályi László, Ganofszky 
Géza, Göri Lajos, Gurdon János, 
Gyorffy István, Gyulai Ferenc, Hor­
váth Marcell, Hubay Barna, Hubay 
László, Illés László, Imri Károly, 
Jánosi Mihály, Juhász Béla, Juhász 
Pál, Kaáli Lóránd, Kallós Mária, 
Kaszás Tibor, Károlyi György, Keszt­
helyi Mihály, Kiss Ernő, Koller Mik- 
iós, Kovács Irén, Kovács Tibor, Ko-

^rzsébet, vács Zsigmond, Kosa Dezső, Lampé 
• László, Lannert Mária, Laskodl Ká­
roly, Losonczi István, Lukács Szil­
veszter, Makláry Elek, Mándi And­
rás, Mikola Zoltán, Nagy Sándor Ti­
bor, Nagy Tibor, Neuwirth Miklós, 
Nyúl Lajos. Ónodi Magdolna, Pin- 
ezés Imre, Pöstényi István, Rakaczki 
László, Rácz Irma, Rácz Zsuzsánna, 
Réti Vilmos, Répásy Richárd. Rigó 
János, Ritoók László, Saári Gyula, 
Salánki János, Simárszki János, Sza­
bó Árpád, Szabó Endre. Szabó József, 
Szabó Lajos, Székely Tibor, Szondy 
György, Szák Károly, Temesvári 
Ottó, Tiszai Barna, Torna István, Var­
ga Ferenc, Varga Sándor, Varjas 
József, Velők Gyula, Vörösmarty 
Dániel, Zsugyelik Béla, Hernádi Fe­
renc,

kintik — jelenti az „AP” — minti 
a nyugatnémet gyáriparosok és 
kiviteli cégek nagyobbarányú 
hadjáratának kezdetét abból a 
célból, hogy fokozzák a kereske­
delmet a pekingi kormánnyal.

Hz országos vízügyi igazgatóság jelentése
A Duna, a németországi eső 

zések miatt, Regensburgnál ismét 
áradt, de — a legújabb jelenté­
sek szerint — a bajor szakaszon 
hétfőn volt a legmagasabb víz­
állása. Az ausztriai szakasz 
Strudenig apad, s előreláthatólag 
az említett árhullám nem okoz 
lényeges emelkedést. A Krems 
alatti osztrák és az egész magyar 
szakasz végéig árad.

A magyar szakaszon az áradás

folytatódik, a budapesti alsórak­
part előreláthatólag kedden este. 
illetve szerdán a reggeli órákban 
kerül víz alá.

A hullámterek, valamint a szi­
getek és a folyammenti községek 
mélyebb részein folyamatban van 
a kiürítés, az állatok elhajlása, 
és a termények lehető elszállítá­
sa. Egyidejűleg helyenként ma­
gasítják és erősítik a töltéseket.
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I eljön Európába s 
genfi amerikai 

lését.
Izlet sajtóközpont- 
|mbaton és hétfőn 

külföldi lapok és 
tudósítói, általá- 

|iény alakult ki.
zakos, diktátort- 

lis politikájával, s 
|i marad a döntő 
li tanácskozások- 

fi elszigeteltségbe

ntés szerint Eden 
liszter megérke- 
esi Molotov szöv­
őért és megálla- 
jtdokínai kérdéssel 
le küldöttség lég­
nek időpontjában, 
jcen — mint isme- 

és Eden felvált-

hzterek visszaér- 
lö ülésre minden 
kint kedden dél- 
jlddig is szűk kör- 
jkészítő megbeszé- 

egyes ktildöttsé- 
mldöttségek kö-

lérlteztek
5den brit külügyi 

délelőtt repülő- 
Irkezett, hogy is- 
angol küldöttség
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Indokínai
széles rétegeit 

Itségek kerestél^ 
(ereket, határoza- 

a lakosság né­
hai bélre érdeké- 
újrafelfegyverzés

ozata
I hogy rövidesen 
Idokínai háború 
|<e ezen a teríile- 
Iniszterelnök üd- 
j-France francia 
c azt az elhatáro- 
t akar vetni az 
tusnak.

Ihívása

hz „AP” — mint 
|yári párosok és 

nagyobbarányú 
betét abból a 
|zzák a kereske- 
formánnyal.

htése
Ka pesti a Is óra k- 
feg kedden este, 
reggeli órákban

I valamint a szi­
lmenti községek 
lolyamatbun van 
ptok elhajtása, 
ehető elszállítá- 
hel yenként ma­
ik a töltéseket.

A debreceni MÁV pályafenntartási műhely 
dolgosói segítsége a mezőgazdaságnak

Még ez év januárjában az 
eorik munkanap után megbe- 
szélésre gyűltek össze a debrece­
ni MÁV Pályafenntartás műhely 
dolgozói. A megbeszélést a mű­
hely vezetősége kezdeményezte. 
\ dolgozók elsősorban a mező- 
gazdaságnak nyújtandó segítség 

1 S formáit vitatták meg. Egyértel-
mű határozatot hoztak, amely 
szerint követve a többi debreceni 
üzemek példáját, a derecske! gép­
állomás patronálásat vállalják el.

Hat hónap telt el az emlékeze­
tes értekezlet óta. Ennek a hat 
hónapnak minden napja a ja­
nuárban tett ígéret becsületes be­
váltását igazolja. Még február­
ban megalakult a gépjavító bri­
gád nyolc taggal. Nyomban a 
megalakulás után kiutaztak a 
brigád tagjai a derecske! gépál­
lomásra, és munkához láttak. A 
baráti és testvéri segítség a pá­
lyafenntartási műhely dolgozói 
körében is széles visszhangot kel­
tett. A brigád létszáma március­
ban tíz főre emelkedetc.

A téli gépjavítási munkák so­
rán a brigád tagjai április 25-ig 
hat cséplőgép főjavítását végez­
ték el. A gépek között nem egy 
már selejtezésre volt kiszemelve, 
de a pályafenntartás patronáló 
brigádja ezekből is használható, 
jó gépeket készített. Különösen 
a hegesztésnél és a vasesztergá-

lyozásnál nyújtottak a debrece­
niek a derecskéi traktorosoknak 
cit^ACS segítséget. A hegesztésnél 
öOO munkaóra ráfordításával a 
gépállomás összes gépeihez szűk- 
séges alkatrészeket rneghegesz- 
tették. Ezenkívül a gépállomás 
részére egy 4000 literes üzem­
anyagtartályt is használatba he­
lyeztek.

Áprilistól július 10-ig a segít­
ség újabb és újabb területekre 
terjedt ki. Egy négytagú brigád 
22 cséplőgép külső mázolását vé­
gezte el. Sor került 25 traktor 
alapos felülvizsgálására is. Mi­
vel a traktorok főcsapágyait 
gyenge minőségű fémből öntöt­
ték, a pályafenntartási műhely 
jóminőségű anyagot szerzett be, 
és ahol szükség volt rá. a csap­
ágyak egyrészének újraágyazását 
is elvégezte. A hiányzó traktor 
kapaszkodókörmök pótlására a 
műhely dolgozói legutóbb 800 
csavart gyártottak, amelyek el­
készítésével a gépek üzembizton­
sága megnövekedett. A pálya- 
fenntartási műhely további se­
gítségként elkészített 10 újrend­
szerű szikrafogó készüléket a 
cséplésnél esetleg előforduló tűz­
esetek megelőzésére. A további 
javítások között még három kom­
bájn és 25 traktor villamosberen- 
dezésének üzemképessé tétele 
szerepel, amelyet a pályafenn­

tartási műhely elektroműszerésze 
készített el.

A jelenlegi segítség főformája: 
mozgó karbantartó részleg felál­
lítása. A részlegben dolgozó szak­
emberek mind a traktoroknál, 
mind a cséplőgépeknél a hely­
színen előforduló hibákat azonnal 
megjavítják, és így biztosítják a 
zavartalan üzemeltetést. További 
segítségként a patronáló csoport 
tagjai elvállalták, hogy cséplés 
után a gépállomás munkaeszkö­
zeit újból felülvizsgálják, ellen­
őrzik. Mindez a segítség a felül­
vizsgálást is ideszámítva mintegy 
20.000 forint megtakarítást je­
lent a derecskéi gépállomásnak.

Befejezésül álljon itt a patro­
náló brigád tagjainak névsora: 
Nemes Endre műszaki főellenőr 
és Varga László műszaki intéző 
vezetésével: Csigi István, Cson­
tos Károly, Ménes Mihály, Rendi 
Sándor, Papp Jenő, Mező Kál­
mán, Nagy Sándor, Kurucz Ist­
ván lakatosok, Kardos Sándor és 
Kas Elék asztalosak, Dombi Ist­
ván elektroműszerész. Török Jó­
zsef és Majoros György lakato­
sok.

Az anyagbiztosítást, politikai 
irányítást Borsi Kálmán elvtárs, 
párttitkár végzi.

Kató Árpád 
pályafenntartási főnök.

Akik már teljesítették 
évi gabonabeadásukat

Lapzártakor jelentik:
A hajdúnánási Dózsa termelőszövetkezet 202 má­

zsa búza beadásával teljesítette évi gabonabcadását.
Az álmosdi Táncsics termelőszövetkezet a hétfői * 

napon beadott 31 mázsa 49 kiló árpával már teljesí- |

Élesszék fel a kiváló termékeket kibocsáitó 
mozgalmat a debreceni Dohánygyárban
A Dohánygyár dolgozói a 

kongresszus tiszteletére „kiváló 
termékeket kibocsájtó“ mozgal­
mat indítottak. A verseny győ­
zelméért valamennyi dolgozó lel­
kesen küzdött. A verseny ideje 
alatt legtöbbet a vágóosztályt dí­
szítette a vándorzászló. A kon­
gresszusi verseny utolsó napjai­
ban azonban az előkészítő osz­
tály ugrott ki, s így véglegesen 
ott maradt a vándorzászló. Nem 
volt könnyű elérni ezt az ered­
ményt. de a dolgozók mégis meg­
mutatták, hogy tudnak kiváló 
minőségű árut gyártani.

Ez a lendület azonban a kon­
gresszusi verseny befejezésekor 
véget ért. Még Hajdú János igaz­
gató elvtárs sem látja, hogy mit 
jelentett ez a mozgalom a gyár 
életében, és mit sem törődik ve­
le. Pedig most nagy szükség len­
ne erre: ugyanis az utóbbi idő­
ben igen sok készáru megpené-
szedik.

A válogató és az előkészí­
tő osztályon gyakori a felelőtlen 
munka: felületesen válogatják a 
dohányt, túlnedvesítik, nem a 
követelményeknek megfelelően

gőzölik. így nem tudják a pe­
nészgombákat elpusztítani, nem 
tudnak kiváló árut készíteni. 
Sokkal nagyobb figyelmességgel 
kell kezelni a félgyártmány rak­
tárak áruit is. Az itteni gondat­
lan kezelés is oka annak, hogy 
megpenészedik és rossz minőségű 
lesz az elkészített áru. Ez ’egjob- 
ban a magyar pipadohánynál ta­
pasztalható, amiért Haidu János 
igazgató elvtárs a minisztérium­
tól írásbeli megrovást is kapott. 
A megrovás után aztán egyideig 
„bőszen“ ellenőrizte a minőséget, 
de ez is „kampányszerű“ volt ná­
la, mint ahogyan kampányszerű­
vé vált a „kiváló termékeket ki­
bocsájtó“ mozgalom is.

A dohánygyáriak az Alkot­
mány ünnepének tiszteletére vál­
lalták-ugyan, hogy penészmentes 
árut bocsátanak ki, de ez még 
nem elég a jó minőségű áru elő­
állításához. Elsősorban a dolgo­
zók lelkiismeretességére van 
szükség. Helytelen, hogy egyesek 
munka közben olajozzák a gépü­
ket. Lovász Margit például az el­
múlt napokban munka közben 
olajozta a gépét, és emiatt ola­

jos lett a szivarta is, több mint 
200 ezer darabot selejtbe kellett 
dobni.

Semmi kétség, a versenyt 
újból életre kell kelteni. Segít­
sen ebben az üb is. Az üzemi bi­
zottság a kongresszusi verseny 
befejezése óta semmi lényeges 
eredményt nem tud felmutatni. 
Nem beszélte meg a dolgozókkal 
termelési értekezleten a soron lé­
vő feladatokat, de nem beszélt 
a „kiváló termékeket kibocsájtó“ 
mozgalom továbbviteléről sem. 
Pedig ez a legfontosabb feladata 
a szakszervezetnek.

Nem figyelt fel erre a jelen­
ségre a pártszervezet sem. Hagy­
ta, hogy ellaposodjék ez a moz­
galom. Nem segítette a vállalat 
vezetőségét abban, hogy június­
ban javuljon a gyártott áruk mi­
nősége és ne maradjanak meg 
annál a 93 százaléknál, amit már 
elértek.

Az elkövetkező . időben eleve­
nítsék fel az üzemben a „kiváló 
termékeket kibocsájtó“ mozgal­
mat.

Legyen ez a gyár egészének 
egységes, erőteljes kezdeménye­
zése!

| tette egész évi árpabeadási kötelezettségét.

A hajdúnánási DSSZ-liatafok az aratás gyors

f

Hajdúnánáson a Táncsics tsz 
ifjúsági brigádja elhatározta, 
hogy jó munkájával elősegíti, 
hogy a szövetkezet július 18-án 
az aratás befejezését vidám arató 
ünnepéllyel zárja be. A Táncsics 
fiataljainak kezdeményezését ma­
gáévá tette Hajdúnánás minden 
DISZ szervezete, s elhatározták, 
hogy önkéntes ifjúsági brigádo­
kat szerveznek, s ezek a brigá­
dok segítenek úgy a termelőszö­
vetkezeteknek, mint az idősebb 
egyénileg dolgozó parasztoknak 
abban, hogy július 18-ra a város 
területén befejeződjék az aratás. 
A mozgalomhoz csatlakoztak az 
állami gazdaság és a gépállomás 
fiataljai is. Párosversenyeket in­
dítanak a termelőszövetkezetek, 
az állami gazdaság és a gépállo­
más, valamint az egyénileg dol­
gozó parasztfiatalok között. A 
versenyeredményeket kétnapon­
ként a városi hangos híradó is 
közli.

A DISZ fiatalok úgy tervezik, 
hogy július 17-én este zenét ad­
nak az aratási munkában jó 
eredményt elért arató-cséplögép- 
vezetőknek, aratógépvezsíőknelc, 
a jó kaszásoknak és marokszedő 
lányoknak. 18-án reggel zenés 
ébresztővel járják a várost,majd 
felvonulást rendeznek a szabad­
téri színpadhoz, ahol rövid ün­
nepség keretében az aratásban 
kiváló munkát végző diszistákat. 
és DISZ-en kívüli fiatalokat ju­
talmazzák meg. Délután gazdag 
sportműsor, este pedig nagymé­
retű aratóbál szórakoztatja Ná- 
nás fiataljait.

A hajdúnánási DISZ szervezet 
felhívja a megye DISZ szerveze­
teit, hogy jó munkájukkal ők is 
segítsék elő, hogy július 18-án 
az egész megyében aratóbálok 
hirdessék a gabonacsata diada­
lát.

Mi újság Beret tyó új fa hibán?.*.

S! debreceni városi tanács segít a permetezésben
lenőrzést gyakorolnak és segítsé­
get is nyújtanak a szövőlepke ir- 
tás*h*n. OPRE ANDRÁS

mg. osztályvezető h.“

Rónaszéki Kálmán csapókerti 
lakos levelet írt szerkesztőségünk­
höz, és megírta, hogy a kertek­
ben lévő gyümölcsfákat lepkeraj 
lámadta meg. A „Néplap“-ot ar­
ra kérte, legyen segítségére a 
kertség lakóinak abban, hogy a 
magasabb fákról is pusztíthassák 
a kártékonykodókat. „Szabad 
időnkben mi is pusztítjuk — írta 
~ de egyes ágakat, amelyek a 
földtől tíz méter magasra is 
nyúlnak, nem tudjuk megközelí­
teni, mert nem rendelkezünk 
megfelelő nagyságú létrával. 
Kérjük az illetékes szervet, hogy 
most is, mim s=z eddigi években, 
szervezze meg a kertségek fáinak 
Permetezését a szokott díjazás 
mellett, mert ez nemzetgazdasági 
szempontból is nagyon fontos.“ 

A „Néplap“ kérdésére, a váro­
si tanács mezőgazdasági osztá­
lyáról a következő válasz érke­
zett:

Rónaszéki Kálmán csapókerti

lakos panaszával kapcsolatosan 
közöljük, hogy még június hó 
20-án két magasnyomású motoros 
permetezőgéppel megkezdtük az 
utcai fasorok és parkok fáinak 
permetezését. Ezt a munkát je­
lenleg a növényegészségügyi ál­
lomás és a debreceni Kertészeti 
Vállalat végzi. Ez év áprilisa óta 
permetező brigád működik, amely 
a lakosság részére nyújt segítsé­
get azokon a helyeken, ahova 
hívják. Ezért termőfa-egységen- 
ként a tulajdonosoknak 2.— fo­
rintot kell fizetni, amiből a per­
metezőszer vásárlását, és dolgo­
zók fizetését fedezzük. Június 
utolsó hetében már másodszor 
hívtuk fel a lakosság figyelmét, 
hogy a szövőlepkék irtásához 
szükséges ,,B Holló 10“ perme­
tezőszert ingyen bocsátjuk ren­
delkezésükre, de a mai napig 
csak 12 dolgozó vette ezt igénybe. 
Az utcabizalmiaík, mezőőrök és 
osztályunk dolgozói állnndó el-

Berettyóújfalu forgalmas járási 
székhely. Ha jól tudom, néhány 
hónap múlva várossá alakul. ,4z 
utcákon sorra nyitják az új üz­
leteket, A heti piacokra ezrével 
sereglenek a helybeliek és a vi­
dékiek. Esténként is megélénkül­
nek az utcák, vidám fiatalok in­
dulnak a szórakozó helyekre, 
vagy a munkában elfáradt dolgo­
zók esti egészségügyi sétájukat 
róják. Ez Lenne a szebbik része 
elbeszélésemnek. A kevésbbé szép 
része az, hogy a berettyóújfalui 
ember csak „sétálhat“, mert bi­
zony a parkokból hiányzanak a 
padok. Az elmúlt évben még vol­
tak, most nincsenek. Ha mégis le 
akar ülni az ember, leülhet a 
földre, vagy a park kerítésére.

De arról is kell szólanom, hogy 
milyen ez a park. Olyan, mint a 
gazdátlan föld. Mivel pad nincs, 
a jó falusi emberék vígan tipor 
ják a füvet, a bokrokat. Valami­
lyen szerv, valakivel, (legjobb 
lesz mindkettőnek a nevét elhall­
gatni) az általános iskola mellett 
lévő parkot körülkerittelte. Az 
eddig megfelelő faoszlopokat fel­
szedték, s helyette (állítólag ki­
lencezer forintos1! költséggel) be­
tonoszlopokat raktak. Persze, az 
oszlopokat egyetlen szál dróttal 
bélelték, és egy hét alatt több,

Árvíz Ausztriában
Bécs (TASZSZ). Sajtójelentések 

beszámolnak az Ausztria külön­
böző vidékeit sújtó árvíz súlyos 
következményeiről. Az árvíz a 
legnagyobb mértékben Linzet, 
Felső-Ausztria fővárosát sújtotta. 
Linzben több, mint ezer ház ke­
rült víz alá és hat ember meg­
halt. Nagy nehézségek mutatkoz­
nak a város áramellátásában.

Aisó-Ausztriában nagy károkat 
okozott az árvíz Amstetten, Melk 
és Tulln térségében. E térségek­
ben vasútvonalakat és gépkocsi- 
utakat mosott el az ár, ezenkívül 
több híd és lakóház, valamint 
gazdasági épület pusztult el.

stimme“ közli, hogy július 10-én 
este a nagy esőzések következté­
ben megszakadt a forgalom nyolc 
ausztriai vosútvonalon.

Valamennyi lap beszámol ar­
ról a hivatalos közleményről, 
amely szerint a szovjet megszálló 
hatóságok felajánlották a szovjet 
csapatok segítségét az osztrák 
kormánynak. Figl külügyminisz­
ter köszönetét fejezte ki az aján­
latért. Az „österreichische Volks- 
stim.me“ rámutat, hogy Urfahr- 
ban a szovjet szervek már hat­
hatós segítséget nyújtottak a szo­
rongatott helyzetben lévő lakosok 
megmentésében és az egyéb men-

Az „österreichische Volks- tési munkák megszervezésében.

mint fele eltört. — Ez aztán a ta­
karékosság!

A posta előtti parkban pedig 
már majdnem, egy éve zakatol 
egy traktor. No, nem szánt, ha­
nem kutat fúr. így ahogy mon­
dom. Szívná, nyomná a vizet, de 
víz nincs.

Most pedig kedves olvasóm ar­
ra kérlek, hogy ne gyere el meg­
nézni mindezeket, meri elmegy a 
kedved attól, hogy Berettyóújfa­
luba kerülj mégegyszer. E he­
lyéken ugyanis, ahol ezek a zöld 
pázsitok elterülnek, leírhatatlan 
bűz terjeng!

Valaki (lehet, hogy ugyanaz a 
valaki, akiről az előbb szólot­
tám!) a község kellős közepébe 
tervezett és teremtett is egy vaj­
gyárat, aminek az elfolyni nem 
tudó mellékterméke, de a puszta, 
jelenléte is elviselhetetlenné teszi 
a levegőt. (E sorokat is zárt ab­
lak mögött írom!)

Hogy az áradó bűz nagyobb 
legyen, abban segít a község szí­
vében keresztülfolyó fedetlen 
szennycsatorna is, ami a kórház­
tól 200 méterre, az SZTK rende­
lőtől 1000 méterre, az egyik óvodá­
tól pedig csak 20 méterre folyik, 
azaz nem is folyik, hanem való­
ságos tóvá szélesedik. A csator­
nából aztán a legyek ezrei és a 
bacillusok milliárdjai szállnak az 
említett intézmények felé. Úgy 
tudom, hogy nem lehetne már a 
két kezünkön összeszámlálni 
azoknak a bizottságoknak szá­
mát, amelyek ezt az ügyet vizs­
gálták, illetve értekeztek róla. A 
bizottságok elmentek, az értekez­
letek elmúltak, de megmaradt a 
bűz és ez az egészségtelen álla­
pot.

Azért írtam le ezeket, mert 
annyira szétágazó az ügy, hogy 
ezt már nem lehet csak helyi 
problémának tekinteni. Ezeket a 
kérdéseket már akarták megol­
dani. Nem tudták Ezúton kérem 
az illetékeseket, tizenötezer kel­
lemes nyári estét és nyitott ab­
laknál való alvást remélő dolgozó 
nevében, hogy foglalkozzanak 
ezzel az üggyel.

GARAI ISTVÁN
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Gyengén szerepeli Debrecen válogatottja 
a kézilabda-tornán

Vasárnap is nagy érdeklődés veit 
az ..öt város” kézilabdatornáján. 
Délelőtt a borús idő ellenére is kö­
zel 500 néző volt jelen, délután a 
napos időben 1000—1200 néző látta 
a mérkőzéseket. Budapest férfi és 
női válogatottja lett a torna győz­
tese, amelyen a debreceniek gyen­
gén szerepeltek. Vasárnapi ered­
mények.

Férfiak. Győr — Debrecen 9:8 (5:5). 
Sok gólhelyzetet rontottak a debre­
ceniek. G: Rácz 4, Kovács 2, G. 
Nagy, Hamza. — Debrecen —Mis­
kolc 6:5 (3:3). Az utolsó percben 
szerezte a győztes gólt a debreceni 
válogatott. G: Hamza, Kovács 2 — 2, 
Takács, G. Nagy. — Miskolc — Sze­

ged 9:5. — Budapest—Szeded 23:5 
— Budapest — Győr 8:4.

Nők. Győr —Debrecen 4:3 (2:2) 
Lelkesebbek voltak a győriek. C 
Kola, Arany, Tóth É. — Debrecen — 
Miskolc 3:1 (1:1). A debreceniek 
jobban használták ki a helyzeteket 
G: Hajdú 2, Csádi. — Miskolc — B. 
késcsaba 3:1. — Budapest — Békéi 
Csaba 2:2. — Budapest—Győr 2:0 

Végeredmény. Férfiak: l. Buda­
pest 8 pont, 2. Győr 5 pont, 3. Deb­
recen 4 pont, 4. Miskolc 3 pont, 5 
Szeged 0 pont. — Nők: 1. Buda 
pest 5 pont (7:5), 2. Miskolc 5 pont 
(7:6), 3. Békéscsaba 4 pont (15:12), 
4. Debrecen 4 pont (13:12). 5 Győr 
2 pont.

Ismét jói szerepeitek a megye atlétái
Debrecenben vasárnap rendezlek 

meg a Hajdú-Bihar, Szabolcs-Szat- 
már és Heves megyék közötti atlé­
tikai verseny második fordulóját. 
Mintegy halszáz néző előtt jó ren­
dezésben zajlott le a verseny, ame­
lyet ismét a hajdúmegyeiek nyer­
tek. A hajdúmegyeiek közül a kö­
vetkezők szerepeltek legjobban.

Férfiak. 100 m: 2. Pólya 11.5. 
300 m: 3. Kállai 38.9. Távol: 1. 
Szennyes 6.57. Kalapács: 1. Tóth 
45.55. 1000 m: 1. Újvári 2:34.3. 
200 m qát: 1. Bácskai 27.3. Gerely: 
2 Bojtor 44.21. 5000 m: 2. Gyenis 
16:57.4. Magas: 2. Fogarassy 160.

1500 m akadály: 1. Eöri 4:53.2 
Svédváltó: 2. Hajdú 2:06.5.

Nők. 80 m gát: 1. Vincze 14.3 
60 m: 4. Nagy 8.6. Gerely: 2. Dará­
nyi 30.07. 500 m: 2. Tiba 1:23.6. 
Súly: 2. Arany 10.32. Magas: 3. Sa­
jó 141. (Hiba volt Horn Julia kiha­
gyása, aki versenyen kívül 143 
cm-t ugrott s ezzel első lett volna.) 
4X100: 3. Hajdú 54.9. Pontverseny­
ben: 1. Hajdú-Bihar 166 pont, 2. 
Heves 127 pont, 3. Szabolcs-Szatmár 
120 pont. Az első két forduló ösz- 
szesítése alapján: 1. Hajdú-Bihar 
321 pont, 2. Szabolcs-Szatmár 253 
pont, 3. Heves 247 pont. A harma­
dik fordulót Egerben rendezik.

Gazdag a magyar 
labdarúgóválogatott őszi 

műsora
A világbajnokságról hazatért 

magyar labdarúgóválogatott tag­
jai az egyik balatoni üdülőhelyen 
pihenik ki a világbajnokság túl 
zsúfolt mérközéssorozatainak fá­
radalmait. A pihenő után meg 
kezdődik a tervszerű felkészülés 
az őszi nagy feladatokra.' Nézzük 
a műsort. Szeptember 19-én Ro­
mánia válogatottja ellen Budapes­
ten a Népstadionban játszik a ma 
gyár válogatott. Ezt követően 
szeptember 26-án Moszkvában ke­
rül sor a hivatalos Szovjetunió 
Magyarország országok közötti 
mérkőzésre. Moszkvában rende­
zik a két ország ifjúsági váloga­
tottjának találkozóját is, míg Bu­
dapesten a B-válogatottak küzde­
nek. Október 10-én Svájc váloga­
tottja szerepel Budapesten. 
Ugyanazon a nap egy vegyesvá­
logatott Skóciában játszik. Októ­
ber 24-én Budapesten Magyaror­
szág—Csehszlovákia mérkőzés 
lesz, Prágában pedig a B-váloga­
tottak találkoznak. November 
12-én zárjuk az őszi mérkőzés­
sorozatot az osztrákokkal. Buda­
pesten az A-válogatottak, Bécsben 
pedig a B-válogatottak mérkőz­
nek. Sajnos Debrecen ismét ki­
maradt országok közötti mérkő­
zés rendezéséből. Pedig egy B- 
válogatott találkozót is szívesen 
néznének a debreceni sportszur­
kolók ...

IDEGENBEN IS GYŐZÖTT 
A D. ELŐRE

A megyei labdarúgóbajnokságban 
szünet van ugyan, de vasárnap kő! 
bajnoki mérkőzést játszottak' le, 
amelyek a heti totóban szerepeltek. 
A D. Előre Hajdúnánáson 2:0 (0:0- 
arányban győzött a Hajdüdorcgl 
1SK ellen. A gólokat Majoros és 
Kiss szerezték. Jók voltak: Ötvös. 
Dihen, Majoros, ill. Rácz, Pcsra, 
Kozma. Berettyóújfaluban sokan le-' 
Késtek a mérkőzésről mert a me­
gyei TSB nem értesítette a félötüs 
kezdésről a berettyóújf aluiakat. 
Berettyóújfalu jó játékkal 5:3 (3 2) 
aranyban győzött Tieger 2, Ver- 
bóczki. Csóka, Jakab góljaival. A 
D. Postás gólszerzője Józsa, .Síi­

két

23

geti és Szabó (öngól) voltak. A
mérkőzés után a bajnokság álul

1. D. Építők 16 13 o 1 55:122. D. Petőfi 16 10 3 3 49:213. D. MÁV lg. 16 9 4 3 54:254. D. Vör. M. 16 a — 5 20:235. D. Halad. 20 8 5 7 41:336. D. Dózsa 17 7 6 4 36:197. D. All. L. 17 8 4 5 36:313. Püspöki. 16 5 4 22:17
9. D. Kinizsi 16 7 3 6 33:3210. D. Vasas IV 6 3 8 28:3011. B.-újfalu 17 7 1 9 29:42

12. D. Előre 17 6 1 10 24 'A<*
13. D. Postás 17 3 4 10 27:4*3
14. H.-nánás 17 4 1 12 24:45
15. H.-szob. 16 3 1 12 22:49
16. H.-dörög 16 2 3 11 19:65

AZ UTOLSÓ NEGYEDÓRÁBAN 
VESZTETT HAJDU-BIHAR

Az ifjúsági labdarúgótorna kere­
tében vasárnap délután 500 rézé 
előtt rendezték meg az egyetemi 
sportpályán a Hajdú-Bihar—Sza­
bolcs-Szatmár mérkőzést. A szabol­
csi válogatott jó játékkal, megérde­
melten 3:2-re győzött. A mérkőzést 
az utolsó negyedórában vesztette el 
a 2:1-re vezető Hajdú-Bihar. A naj- 
dümegyeiek gólját Pongrácz és Mo- 
i é lőtték. Különösen Móré gólja ér­
iemel dicséretet, mintegy 25 méter 

: öl szabadrúgásból lőtt felsösarko« 
gólt.

1 USZÓBAJNOKSÁG DEBRECENBEN
A városi ifjúsági űszóbajnoksá- 

got szombaton és vasárnap a nagy­
erdei uszodában rendezték meg. 
Győztesek. Férfiak. 100 m gyors­
úszás: Szűcs (Dózsa) 1:07.1. — 100 
m pillanqóúszás: Bánhidi (D) 1:17.2
— 100 m hátúszás: Krausz I. (D)
1:14.7. — 100 m mellúszás: Szabó
(Lók.) 1:23.1. — 400 m gyoi súszás: 
Bánhidi (D) 5:37.9. — 200 m gyors­
úszás: Tőkés (D) 2:38.7. — 200 m 
pillangóúszás: Bánhidi (D) 3 05,6. — 
200 m mellúszás: Szabó ( Lók.; 
3:10.2. — 200 m hátúszás: Krausz 
1 (D) 2:49.3. — 800 m gyorsúszás: 
Makkai (D) 12:48.4. — 200 m ve­
gyesúszás: Krausz I. (D) 2:48.2. — 
4X200 m gyorsváltó: Dózsa 11.38 
— Nők. 100 m gyorsúszás: Szabó 
(Honvéd) 1:21.3. — 200 m gyors­
úszás: Rédl (D) 3:25. — 100 m mell­
úszás: Kígyós (D) 1:38.9. — 100 m 
hátúszás: Szabó (Honvéd) 1:35.5. — 
200 m mellúszás: Kígyós (D) 3:31.íi_
— 100 m pillangóúszás: Rédl (D) 
1:38.1. — 200 m hátúszás: Szabó 
(Honvéd) 3:21. — 4X50 m vegyes 
úszási Rédl (D) 3:24.8.

KIJELÖLTÉK A FŐISKOLAI 
VILÁGBAJNOKSÁGON RÉSZTVEVŐ 

MAGYAR LABDARUGÓ VÁLOGATOTT 
KERETET

Kijelölték a főiskolai világbajnok­
ságon résztvevő magyar labdarúgó 
válogatott keretet. A magyar játéko­
sokat Kalocsay Géza és Dudás Já­
nos edzők készítik fel az FVB-re. A 
keret tagjai a következők: Gulyás, 
Faragó, Komáromi (kapusok), Rajna, 
Várhidi, Kárpáti, Henni ll„ Dudás, 
Dalnoki (hátvédek). Szabó, Szőj ka, 

“Tsernai, Dékány (fedezetek), Jago- 
dics. Csordás, Machos, Mátrai, Ta­
liga, Szolnok, Fenyvesi, Csóka és 
Kovács (csatárok).

Rövid sporthírek
Hollandiában a magvar úszók 

110:72 pontarányban legyőzték a 
holland úszóválogatottat. A legjobb 
eredményt Szőke Kató érte el ä 100 
meteres női gyorsúszásban 1:05.9 
mp-cel. Vízilabdában a ,,nemhiva­
talos mérkőzést Magyarország 
nyerte 8:2-re. — Röplabda: Ma­
gyarország—Románia 3:0. Buda­
pesten rendezték a mérkőzést. — 
Moszkvába utazik Avery Brundag« 
a Nemzetközi Olimpiai Bizottság el­
nöke és résztvesz a Szovjetunió 
Olimpiai Bizottsága ren dazésébon 
sorrakerülő sportfesztiválon. — Kül- 
fold: labdarúgó eredmény: Bolgár 
B-válogatott — Bp. Vasas 4:2. Szófia.
— A D. MÁV Igazgatóság labda­
rugó csapata Béke Kupa mérkőzé­
sen Budapesten 2:0 arányban verte 
a Landler-gyár országos osztószer­
tar csapatál. Szombaton délután a 
Lokomotív-pályán a debreceniek el­
lenfele a szegedi MÁV Igazgatóság 
együttese lesz. — A járási minőségi 
labdarugóbajnokság július 13 és jú­
lius 25-i fordulója későbbi időpont­
ra marad. — Debreceni Dózsa — 
Diósgyőri Vasas 15:7. Barátságos 
okolvivomérkőzés. A debreceniek
győzelmeit Illés, Dobál, Méhész Tö- 
rocsik, Hanna. Pásztor és Márton 
szerezték. Major döntetlent ért el
— A Halmstadtban rendezett atléli-
kai versenyen a svéd B. Nilsson
20d cm-re javította a magasugrás 
Európa-rekordját. A ró"i csiWm 
204-gyel a finn Kotkas tartotta - 
Atlétikai eredmény: Finnország—Ju­
goszlávia 132:73. A versenyt á hel­
sinki olimpiai stadionban ' rendez­
ték. — A Kievben rendezelt atléti­
ka: versenyen V. Kuznvecov a líz- 
probában elért 7959 ponlos ered­
ményével túlszárnyalta a hivatalos 
hurópa-rckordot. v. Kuznvecov
eredményei: 100: II mr. 400- 51 
mp, 110 gát: 15.4 mp, 1500: 4:54.4 
P;; távol: 6.71 m, maga«: l?o cm 
i-úd: 3.90 m, diszkosz: 49.8,5 ac- 
rely: 60.62 m, súly 13.70.

Elismerés és dicséret 
illeti a labdarúgóválogatott 

tagjait

Kedves Néplap!
Már több, mint egy hét el­

telt a labdarúgó világbajnokság 
döntője óta, én azonban sokad- 
magammal még mindig nem 
tértem magamhoz a nem vart 
vereség miatt. Hallgattam a rá­
dióközvetítéseket, olvastam az 
újságokban megjelent cikkeket 
és ennek alapján szeretném 
véleményemet elmondani.

Amikor a mult vasarnap a 
rádió mellett izgulva vártuk a 
17 óra 55 percet, nagy megle­
petéssel hallottuk Szepesi Köz­
vetítését, amikor az összeállí­
tást sorolta. Nagyon meglepőd­
tünk azon, hogy Czibor a jobb­
szélső, ezt mi rögvest ahhoz 
hasonlítottuk, hogyha egy nyer­
ges lovat rudasba fogunk, az 
nem hogy húzna, hanem egye­
nest nem megy. Na, de várjuk 
ki a végét, •— mondták többen 
is. Végtelenül örültünk a kot 
magyar gólnak, sokan ekkor 
úgy gondolták, hogy miénk a 
világbajnokság. Sajnos nem így 
történt. Játékosaink fáradtak 
voltak, de azzal nem értek 
egyet, amit Puskás öcsi mon­
dott Budai ll-ről, mert Budai 
nyolc nap alatt csak egy mér­
kőzést játszott, így valószínű­
leg nem lett volna oly fáradt, 
mint néhányan, akik szeretjei­
tek a nyugat-németek ellen. 
Szerintem pontosan Budai ’I. 
lendületes elfutásai és oontos 
beadásai hiányzottak — ez meg­
fordíthatta volna a mérkőzés 
sorsát.

étséglelen, hogy elsősorban 
a fáradtság volt az oka a 

vereségünknek, de szerintem 
rossz volt az összeállítás is. 
Mégis a vereség ellenére nagy 
elismerés és dicséret illeti a 
labdarúgó válogatott tagjait, 
akik megmutatták, milyen ma­
gas fokon áll a magyar labda­
rúgás, a legnépszerűbb sport­
ág. Azért írom e néhány sort, 
mert mi egyszerű emberek is 
így látjuk vereségünk okát, —- 
a világbajnokság elvesztését 
pedig nem érdemelte meg a 
hősiesen küzdő magyar csapat.

A magyar válogatott további 
mérkőzéseihez, a legjobb ma­
gyar játékosok előtt álló fel­
adatok megoldásához kívánok 
sok sikert, sok dicsőséget.

EGRI IMRE
Nádudvar, a Petőfi tsz tagja.

Meghalt Szentesei János
Percek alatt elterjedt a hír 

szombaton éjjel: meghalt Szén 
tessi János, a Csokonai Színház 
fiatal művésze.

Este a Nagyerdei Vigadóban 
szerepelt. Kedvenc számát, Ka- 
csoh: „Egy rózsaszál szebben be­
szél“ kezdetű dalát énekelte. A 
közönség, mint életében annyi­
szor, lelkes tapssal jutalmazta és 
nem is sejtette még, hogy utol­
jára látja, utoljára hajija ezt a 
tehetséges fiatal művészt.

Pár órával később motorsze­
rencsétlenség áldozata lett.

Szén tessi János Debrecenben 
született. Apja kőműves volt, és 
ezen a pályán indult el ő is. 
Építőipari segédmunkásként
kezdte, de a szíve a színház felé 
húzta. Hosszabb ideig kórustag 
volt a színházban, majd a SZOT 
kultúrautójára került: járta az 
országot. Ekkor ismerte meg Téri 
Árpád. Meglátta benne a tehet­
séget: szerződtette. A fiatal Szen-

tessi János azóta sok kiváló, ér­
tékes alakítással örvendeztette 
meg Debrecen és a megye közön­
ségét.

Nemrég a filmgyár próbafelvé­
telt készített róla és valószínű rö­
videsen már egy új magyar film 
szereplőjeként is megismerhet­
tük volna.

Szentessi Jánost azonban a ha­
lál örökre elszólította a- színpad­
ról. Fájdalmas vesztesége ez 
színháznak és közönségnek egy­
aránt. A színház egyik legtehet­
ségesebb fiatal művészét, a kö­
zönség egyik legnépszerűbb szí­
nészét vesztette el benne. Nem 
láthatjuk többé ezt a szertelen 
életű, derűs vidámságot sugárzó 
művészt, nem ismerhetjük meg 
több szerepben, de emlékét, 
nagyszerű alakításait, melyek rö­
vid élete alatt is gazdaggá tették, 
megőrizzük szívünkben.

A fiatal művész temetése pén­
teken délután lesz.

TOTÓEREDMÉNYEK
Egy 12 találatos volt (Tolozó Sze­

ged), nyereménye 137.637.50 fo­
rint. Harmincán értek el 11 talála 
tot, egyenként 4587.50 forintot nyer 
tek. A 10 találatosok nyereménye 
371.25 forint. Totóeredmények 
1, x. 1, 2, 2, 2, 2, x, 1, 2, 1. 2

Párthírek
A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Tsz. tanyai ÁG., ÁMG. titkárai 

részére f. hó 17-én, szombaton d. e. 
9 órai kezdettel értekezletet tartunk 

városi pártbizottságon, hunyadi 
u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elv­
társakat pontosan jelenjenek meg.

NÉPLAP
Ä Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyei Pártbizottságának lapjő 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen Tóthfalussy-tér 10 
.Szabadsáv Laonvomda Villáim

Mozik műsora
VÍG: %4, 6. 8 órakor: Szicíliai 

vérbosszú. izgalmas olasz film. 
Kísérő műsorban: Magyarország— 
Brazília 4:2.

BÉKE: %4, 6, 8 órakor: Rákóczi 
hadnagya, magyar film. Kísérő mű­
sorban: Magyarország— Brazília 4:2.

METEOR: 3/;3, 5, ‘A8 órakor: Szicí­
liai vérbosszú, izgalmas olasz film. 
Kísérő műsorban: Magyarország— 
Brazília 4:2.

HÍRADÓ: d. e. 10, 12, 2 órakor: 
Szicíliai vérbosszú, d. u. 4, 6, 8 óra 
kor: Farkasverem, izgalmas cseh 
szlovák film. Kísérő műsorban: Ma 
gyarország—Brazília 4:2.

KOSSUTH: fél 6 órakor: Farkas- 
verem, izgalmas csehszlovák film 
fél 8 órakor: Rákóczi hadnagya 
színes, magyar történelmi film, 

PETŐFI KERT: este 9 órakor: Le­
győzhetetlen város, lengyel film 
Kísérő műsorban: Magyarország 
Brazília 4:2.

STADION KERT: este 9 órakor 
Rákóczi hadnagya, színes magyar 
film. Kísérő műsorban: Magyaror 
szág —Brazília 4:2.

NÉPNEVELŐ I. Állami Szanató­
rium, Szotyori telep: Királylány 
feleségem.

NÉPNEVELŐ 11. Szociális Otthon 
All. Méntelep: Bűvös szék.

NÉPNEVELŐ III. Postás Kultúr 
otthon: Kávéház a főúton.

NÉPNEVELŐ V. Áll. Kórház: Ba 
lett gyöngyszemei.

VIGADÓ
külső kerthelyiségében min­
den este Rádal László 
magyar nótákat énekei.

HASZNÁLT üzleti berendezéseket
keresünk megvételre. Állami Könyv- 
terjesztő Vállalat. Batthyány utca 6. 
Telefon: 12-90.

A NAGYERDEI VIGADÓBAN
szombat estétől minden 
este 9 órás kezdettel 
vidám, zenes műsoros esték a 
Csokonai Színház művészeinek 
felléptével.

A SZABADSÁG ÉTTEREM
kerthelyiségében szombat es­
tetol minden este Hajdú Péter 
énekel.

Hírek

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó
felhőzet, néhány helyen záporeső, 
esetleg zivatar. Időnként élénk dél­
nyugati-nyugati szél. A hőmérséklet 
emelkedik. Várható hőmérsékleti 
értékek kedd reggel 12—15, délben 
25—28 fok között.

A HAJDÖ-BIHARMEGYET Földmű­
vesszövetkezetek Arumegrendelő és 
Nyilvántartó Irodája megszűnik. Az 
Irodával szemben fennálló követelé­
seket, vagy más vitás ügyeket július 
15-ig a MÉSZÖV Kossuth . utca 5. sz, 
alatti helyiségében kell bejelenteni. 
Fenti határidőn túli bejelentést fi­
gyelembe venni nem tudunk. x

nagykereki községben lo-
vadi Sándor 10 holdas dolgozó pa­
raszt elsőnek aratta le ősziárpájtít. 
Tizedikén estig négy katasztrális 
hold búza aratásával végzett már 
hozzáfogott a tarlóhántáshoz.

Add et
a mákgubót,

GYÓGYSZER KÉSZOL'
BELÖLF

Egy mázsáért
90 forintot

FIZET A FÖLDMŰVES- 
SZÖVETKEZET.

ÉPÜLETLAKATOSOKAT 
és bádogosokat hosszú 
gyakorlattal azonnal al­
kalmaz "a Hajdú-Biharme- 
gyei Villany és Épületsze­
relő Vállalat Vígkedvű Mi­
hály utca 23. AH.

SEGÉDMUNKÁSOKAT és 
hizlaláshoz értő munkáso­
kat felvesz a Debreceni 
Vágóhíd.. AH.

VIRAGKERTÉSZT azon­
nali belépésre keresek. 
Szolgálati lakás biztosítva. 
Fizetés kollektív szerződés 
szerint. Jelentkezni lehet: 
Karcagi Községgazdálko­
dási Vállalat. Karcag Rá­
kóczi utca 7. szám. AH.

EGY darab fajtiszta 
anyakoca, 5 drb hathetes 

drb hathónapos sül­
dő eladó. Csap utca 4. All.

STATISZTIKUST felve­
szünk. Textilművek Beth­
len utca 32. AH.

AZ É. M. 6. számú Mély­
építő Vállalat Debreceni 
Ffiépí tés vezetősége Hajdú- 
Bihar megye területére 
ó kereseti lehetőség mel­

leit azonnali belépésre ke­
res magasépítőiparban jár­
ás Ili tűző anlégert. Jelent­
kezés: Debrecen Szobosz- 
lai út 8. szám alatt. AH.

IRODAI írógép, kevés 
hibával olcsón eladó. Kar 
utca 42.

CSERÉPKALYHA sürgő­
sen eladó. Molnár, Sztálin 
körút 36.

AJTÓLAP és ablak tok­
kal együtt eladó. Sztálin 
körút 6.

TŐKÉS kozmetika Béke 
(Szt. Anna) utca 10 — 12, 
Sarokház, emelet, lift.

KÉTSZÁRNYAS pléhvel 
burkolt ajtó eladó. Hatvan 
utca 1. III. kapu. házfel­
ügyelő.

HARISNYAKÖTÖGÉP el­
adó. Kászon utca 3. szám

HORDARKOCSI eladó, 
nagy rakterülettcl, ballon­
gumis, csapágyas. Simon- 
ffy utca 28.
VASGERENDÁT 4 — 6 mé­
terest építkezéshez hasz­
nálhatót veszek. Kálvin tér 
.12. I. ajtó.

ÉPÜLETANYAG eladó 
István út 67.

GULÄCSI János, Bellege- 
lő 251. szám alatti piros- 
.arka tehene járlatlevele el­
veszett, megsemmisítem. 
Romhányl.

EGY nagy gumis stráf- 
szekér, 2 darab hízónak 
való sertés eladó. Nyugati 
liter 38. szám.

VÁGÖHIDNÁL olcsó ház­
helyek eladók. Széchenyi 
utca 32. 4-ik ajtó.

GYAKORLOTT gyors- és 
gépírón öt felveszünk. Kel- 
malom uca 4. Lakatosok,

ELADÓ ebédlőkredenc, 
falióra, jégszekrény. Garai 
ut-a 19.

elcserélném egyszo- 
ba, konyhás, speizos laká­
somat kis szoba, konyhás- 
sal. Csapó utca 31.

VIDÉKRE háztartási al­
kalmazottat felveszünk 
Kossuth utca 38. Érdek­
lődni kedden és szerdán.

ELADÓ használt mozaik 
lap 400 drb. Pest: U'ca 
szám.

ÁTÉPÍTÉSRE alkalmas 
nagyobb cserépkályhát 
megvételre keresek. Cím: 
Andö Ferenc. Berettyóúj­
falu Kálvin tér 6. szám,

ELADÓ 3X4 meteres 
ebedloszőnyeg Fülüp, Di­
mitrov utca 33.
250-ES Zündap motorke­
rékpár jó állapotban el­
adó. Faragó utca 8.

KIFOGÁSTALAN állapot­
ban fehér, mélykocsi el­
adó. Teleki utca 25.

KOMBINÁLT szekrény 
szép, diófurnéros eladó 
Wesselényi utca 9

LAKÁSCSERE! Pester­
zsébeti XX. kér. Vörös- 
marly .utca 156. szám alat- 
ii. cgyszoba, konyha mel- 
lekhclyiseges lakásomat 
elcserélem debreceni ha­
sonlóval. Érdeklődni a 
pesterzsébeti lakásomon 
levélben is.

KÉPESÍTETT könyvelő, 
mérlegképes, állást ke­
res. Szabadszállási István, 
Eötvös 35.

ELCSERÉLEM egy szoba, 
konyha, kamara házfel­
ügyelői lakást Hatvan ut­
ca 1. szám, hasonló főbér- 
lotivel, a belvárosban.

KÉT darab 10 hónapos 
süldő eladó. Acél utca 47.

PETE Mihály Bellegelő 
luO. szám alatti lakos 1 
drb. tarka tehene járlatle­
vele elveszett, megsemmi­
sítem. Romhányl.

HALÓSZOBA bútor el­
adó. Szepességi 28. szám. 
Vihanycsengön csengetni.

EBÉDLÖSZEKRÉNY el­
adó Százados utca 18. sz. 
Nyúlás.
ELADÓ nagy gyári perzsa- 
szőnyeg, függöny, hen- 
cserterltö, kárpitozott szé­
kek. Ceglédi utca 7.

CSERÉPKALYHA, kan-' 
dalló, kerékpár, márvánv- 
lap, schamottégla eladó. 
Batthyány utca 11

GYERMEK-SZERETŐ Idő- 
sebb asszonyt azonnalra 
í elveszek. Darabos utca 3u.

KÉT dolgozó férfinek 
lakást adok, Rákóczi ut­
ca 55.

eladó szép konyhabú. 
tor Honvéd utca 26 1 
emelet.
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